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HIR E K. 
Megnyílt 

a katonai népfőiskola. 
Vasárnap délelőtt nyílt meg házi 

ünnepséggel Szegeden a Mars-téri 
lakianyában az I. katonai népfőiskola. 
Az ünnepségen megjelent bulcsi 
Janky Kocsárd altábornagy, Shvoy 
Kálmán vezérkari főnök, ezredes, 
katonai parancsnokokkal és az elő-
adó tanári karral. 
• Az ünnepséget Gombkfttő Antal 

kir. tanfelügyelő, a katonai népfő-
iskola igaigatója nyitotta meg. Nem 
zeti kulturánk korszakos esemé-
nyének jelezte, hogy a kaszárnya ka-
pui megnyíltak az ezeréves magyar 
haza történelme, irodalma és egyéb 
tudománya hirdetésére Üdvözölte 
e nagyszerű gondolat megvalósítóját 
bulcsi Janky Kocsárd altábornagyot 
és felkérte őt a megnyitó engedé y 
megadására. 

janky Kocsárd hazafias érzéstől 
áthatott szavakkal beszélt a katonai 
népfőiskola magasztos föladatairól. 
Buzdította a bevezényelt legénységet 
szorgalmas tanulásra és ennek 
vén nemzetmentő nagy munkára 
Megadja — úgymond — az enge-
délyt a megnyitásra és Isten áldáoát 
kívánja ennek sikereire. 

A tantervi, órarendi ismertetések 
után az egybegyűltek elénekelték a 
Himnuszt. 

Hitól kezdve éjjel két órakor zárnak 
a kávéházak és vendéglők. 

A színház és a mozik zárórája. - Szegedre 
N aa nj zárirarendelet. 

{.Saját TadinttónktóL) 
A belügyminiszter uj záróra ren-

delete, amelyről a vasárnapi lapok 
már birt adtak, ma érkezett le hi-
vatalosan a szegedi áilamrendőr-
séghez. Dr. Stadler István rendőr-
fogalmazó, a közigazgatási osziály 
vezetője ugy intézkedett, hogy az 
uj záróra rendeletet még ma tudo-
mására hozzák az érdekelteknek, 
ami a délután folyamán meg is fog 
történni. Az uj záróra rendelet értel-
mében tehát már a mai naptól 
kezdve 

a kávéházak, vendéglők, korcs-
mák, klubok és kaszinók éjjel 
két óráig, a szinház, mozik, tinc-

tóküy\g* *> * * t0rtha-
u i ^ ő r a rendelet áldásait, 

amely egy lépéssel közelebb visz 
bennünket s békeévek szép emlé-
íí-íeZ,' í?1aié8ünk 8 z c r i n t egyelőre 
csak a kávéházak, vendéglők és ka-
szinók veszik igénybe, mig a szin-
« ti . m o z i k továbbra is az eddigi 

előadási rendet tartják fenn. Maguk 
' kávésok és vendéglősök sem szí-
vesen élnek az uj záróra rendelet-
ben adott jogukkal, mert, — mint 
mondják, — az uj záróra csak 
villanygyárnak jelent tetemes jöve-
delemtöbbletet, nekik pedig csak a 
kiadásaikat szaporítja. 

I 

— A város réaavétlavele aa 
egyotem rektoriboa. Dr. Somogyi 
Szilveszter polgármester az alabbi 
részvétlevelet küldte ma dr. Meny-
bárt Gáspár rektorhoz dr. Lechner 
Károly egyetemi tanár halála alkal-
mából . Mérhetlen veszteség érte a 
magyar tudományos világot, egy 
iángszeilemü apostola szűnt meg 
munkálkodni, örök nyugalomra tért 
egy európai hirű tudós orvos, dr. 
Lechner Károly. Elsősorban érzi a 
gyászos veszteséget az otthonából 
kiüldözött m. kir. Ferenc Józ>ef 
Tudományegyetem, melynek kere-
tében ragyogtatta hatalmas elmé-
jét, érvényesítette tudását, amelynek 
dísze, büszkesége volt. Szive meg-
szűnt dobogni, de fenmaradnak 
lelkének, elméjének alkotásai, fen-
marad emléke a kitűnő kartársnak, 
fenn a szenvedésnek alávetett em-
berek sokasága körében # a kiváló 
orvosnak, aki atyai szeretettel, meg-
értő emberi lélekkel gondoskodott 
szerencsétlen betegeiről. Szeged sz. 
kir. város közönsége is meleg«zere 
tettel emlékezik a közelmúltban még 
vendégszerető falai között tartóz-
kodott tudós férfiura és most, hogy 
haláia hírét tudja, szomorú részvét-
tel adózik a nemeslelkü férfiú em-
lékének, aki hivatása körében mes-
ter, polgártársai között a haza érde-
keiéri küzdő kimagasló egyéniség 
volt. Áthatva a m. kir. Ferenc József 
Tudományegyetemet ért vesztesség 
nagyságától Méltóságod előtt a sz. 
kir város hatóságának és közönsé-
gének mélysége* részvétét tolmácso-
lom. Fogadja Méltóságod kiváló 
tiszteletem nyilvánítását. Dr. Somogyi 
Szilveszter polgármester. 

— Begatta bál. A Tisza Szegedi 
Evezős Egylet szombat >n rendezte 
a Kass-s/álló nagyterűiében házi 
estélyéí. A fényes keretek között 
lefolyt balon megjelentek a városi, 
egyetemi és katonai notabilitások, 
mig a hölgyek és a táncosok a 
varos előkelő társadalmának tagjai-
ból kerültek ki. A rendőrség kiváló 
Hgyelme biztosította az est sikerét, 
mely a táncolókat a kora hajnali 
6rákig Jókedvben tartotta együtt. 

— I nyagdljblzottság ma déli 
I órakor dr. Somogyi polgármester 
elnöklete alatt ülést tartott. A nyug-
díjazandó városk tisztviselők aktait 
Balogh tanácsnok ismertette a bi-

,re" zottsággal, mely . mai üléséből ki-
folyólag négy tisztviselő nyugdíjaztatá-
sát rendelte eL 

— Halálozás. A régi kereskedő-
világnak egy általánosan közismert 
alakja: Domán Mihály távozott el 
hétfő virradóra az élők sorából. 
Domán Mihály prototípusa volt a 
munkás és szorgalmas kereskedők-
nek, aki az esztendők során egyre 
fejlesztette szőnyegkereskedését és 
paplangyárát. Noha 78 éves volt, 
nap-nap után ott szorgoskodott az 
általa alapított üzletben és bár ko-
rára való tekintettel az üzlet veze-
tését Mátyás fiára ruházta, nem él-
vezte a jól megérdemelt nyugalmat, 
mert azok közé a régi vágású üz-
le emberek közé tartozott, akiknek 
elementumuk a munka és nem tud-
nak meglenni foglalkozás nélkül. 
Korát megcáfoló elevenséggel vé-
gezte teendőit a kedves öreg ur, 
akit annak ismertek üzletfelei is és a 
város polgársága Nem szerepelt a fó-
rumon, családjának, foglalkozásának 
élt és mindazok számára, akik a sze-
génység tarisznyájából falatoztak. Mert 
jótékony ember volt Domán Mihály, 
aki csöndben és feltűnés nélkül gya-
korolta a legszebb emberi tulajdon-
ságot. Beteg se volt, pár nap előtt 
meghűlt és szenvedés nélkül vég-
zett vele a halál. Elmúlását két fia 
és egy leánya gyászolja, kívülük a 
nagyszámú rokonság és mindazok, 
akik értékelni tudják egy hosszú 
élet munkásságát. Kedden délután 
temetik a Petőfi Sándor-sugáruti 
gyászházból. 

— Húszmillió értéket képvisel 
a Pedlow-félo szeretetadomány. 
Emlékezetes még az olvasó közön-
ség élőit az a mozgalom, mely a 
szegedi diszpanzerek felállítását cé-
lozta. Azt is megírtuk, hogy a 
Pedlow-féle szeretetadományokból 

vagonnyit kapott Szeged. Dr. 
Wolff Ferenc főorvos ma csoma-
goltatta ki a szeretetadományt a 
Móra-iskolában és azok értékét 20 
millió koronára becsüli. Bútorok, 

yógvszerek, felszerelések, műszerek, 
tápszerek, kötszerek és uihak Alinak 
most már a felállítandó csecsemő 
gondozók rendelkezésére, melyeket 

főorvos 3 egyenlő arányban fog 
három részre szetusztani 

— Zrínyi bál. A tavalyi 'nagysi-
kerű jelmezes és álarcos bálhoz 
méltó volt a szombaton megtartott 
estélye is a Zrinyi sportegyesületnek. 
A rendezőség pazar fénnyel és sok 
ötlettel díszítette fel a Tisza-szálló 
nagytermét, a fantasztikus* de több-
nyire ízléses jelmezek pedig szinte 
szenzációszámba mentek. Pierettek; 
ördögök, dgányasszonyok, . cow-
boyok, öregek és fiatalok, valamint 
különböző nemzetiségű kosztümök 
tették tarkává azt a hatalmas közön-
sége^ mely a hajnali órákig vígan 
ropta1 a shimmy t. A bál előtt két 
budapesti kabaré-művésznő igyeke-
zett produkcióját hallhatóvá tenni, 
ami azonban a nagy zajban nem 
sikerűit. A fényesen sikerűit estélyen 
a város notabilitásai is megjelentek. 

— T. Shatz Bagda füzőszalonja 
Jókai-utca 4. szám alatt megnyílt 874 

— Ujabb kislakások. Megírtuk már, 
hogy az Alföldi Gőzmalom R.-L 4 
hold és 1200 négyszögöl területet 
kért a várostól, hogy ipartelepét ki-
egészíthesse és oda munkás és tiszt-
viselő lakásokat épitsén. A tanács 
annak idején egy bizottságot küldött 
ki, hogy helyszíni szemlét tartson és 
tegyen javaslatot ebben az ügyben 
a tanácsnak. A bizottság javaslatát 
a mai tanácsülésen terjesztette elő 
Balogh Károly, amely szerint a bi-
zottság 3 hold és 200 négyszögöl 
terület átengedését tartja szükséges-
nek. A tanács elhatározta, hogy a 
javasolt területet hatszázezer koronáért 
eladja, de kötelezi a vállalatot arra, 
hogy 10 munkás- és 3 tisztviselőla-
kást még ebben az évben felépít Az 
ügy a szerdai közgyűlés elé kerül. 
— óráját javittasa Babosnál Oroszlán-u 6. 

— Elhalasztják a Katolikus 
Bálát Megírtuk, hogy a szegedi 
katolikus alakulatok .Katolikus bál" 
cimén február 1-én nagy táncmulat-
ságot rendeznek. Mint Dr. Tóth lm 
rétől, a Katolikus Kör elnökétől ér-
tesülünk, a bálát csak az esetben 
tartják meg február 1-én, ha addig 
a pápát eltemetik. • | 
Tőrt V&nyat, ezüstöt, pénzeket, legma-
gasabb áron vesz Tóth órás Kölcsey-u.7. SS 

— Színészek dohányzója. A biz 
tositó társaság értesítette a város 
hatóságát, hogy a színházi zongora-
szoba dohányzóvá való átalakítá-
sához hozzájárul. A tanács most 
utasította a mérnökséget, hogy a 
színészek dohányzóját rendezze be. 
Dohányzójuk is lesz tehát a művé-
szeknek. csak még dohány kellene 

400 jardos kutyafejes cérna 30'— 
M u s l i n h a r i s n y a 
Vékony harisnya, minJen srln 52*— 
Elsőrendű kötött zokni . . 29 -

HARISNYAHÁZ 
Iskola-utca 25. szám alatt 
Kellner fűszeres mellett, Ueigner, 

— k Szabadoktatási Bízattad 
vasárnap délután két helyed tartott 
előadást Az alsóvárosi Népkörben 
dr. Balló István kir. tanfelügyelő a 
világháború lefolyását és abban 
Magyarország szerepét tárgyalta, az 
egyetemen pedig dr. Mandula Aladár 
róm. kat. tanítóképző intézeti tanár 
fejtegette Szinnyei Merse Pál festé-
szetét és az impresszionizmust Az 
egyelem előadóterme ez alkalnmmal 
is szűknek bizonyult a nagyszámú 
hallgatóság számára. Kár, hogy az 
alsóvárosi Népkörnek nagyobb és 
alkalmasabb helyiség nem áil rendel-
kezésére. * 

— Egy beszédes lista. A belügy-
miniszter mint ismeretes táviratilag 
felszólította az államrendőrséget 
hogy készítsenek statisztikát a hatás-
körükbe tartozó internált, valamint 
rendőri felügyelet alatt álló egyé-
nekről. A szegedi rendőrség a ren-
delkezésnek megfeWóleg ma össze-
állította a kért kimutatást. A ki-
mutatásból tűnik ki, hogy Szegeden 
jelenleg négy internált és száz-
tizenegy rendőri felügyelet illetve 
megfigyelés alatt álló egyén van és 
ezenkívül egy ember, aki ellen in-
ternálási eljárás folyik, őrizetben van. 

— Fogat oslaáltat a város. Né-
meth Viktória dorozsmai asszonynak 
a hatóság hibájából kihullottak a 
fogai. A tényből csak ennyi isme-
retes előttünk, de gyanítjuk, bogy 
valami eltévedt hatósági ökölcsapás 
okozta a különös esetet A károsult 
persze „fogat fogért" kiáltott és 
pöifel fenyegeti most a várost. A 
dorozsmai fogtechnikusnál ötezer ko-
ronába kerül a szájberendezés helyre-
állítása, amit ha a város megtérít, a 
pör elmarad. A tanács sietett ki-
utalni az ötezer koronát, mert per-
lés esetén sokkal többe kerültek 
rolna a hatóságnak Németh Viktória 
fogai. 

BELVÁROSI MOZI 
Telefon : Igazgatóság 258 Pénztár 582 

Hétfő kedd 
A legszebb történelmi film 

Danton % 
Történelmi dráma a francia forradalom 
idejéből 7 felvonásban Főozereplő : 

Emil Jannlngs 
,.Bolein Ann* "-ban VUI. Henrik alaki-
tója Azonkívül 

Hz ahasztdfavírág 
kitűnő vigjték 2 felv. -

Frt»T«»reoló : Otoplln 
. Szeruan es csUiOriöKOn 

Rosszcsont kisasszony 
vidámjáték 5 felvonásban 

Azonkívül: 

Szegény, kis gazdagltóny 
társadalmi életkép 5 felvonásban 
Mindkét darabban Mary Píckford 

a főszerepben. 
Előadások fél 5 fél 7 és fél 9 órakor. 

Fényképészeti műterem, 
kelő közönség által látogatott, teljes fel-
szereléssel. szép műteremmel és minden-
egyéb mellékhelyiséggel I I 9 7 g 
S és azonnal átvehető. n « l Z l i K , 

földek ft mindínneraü üzletek 
megbízásaim folytán nagyon 
olcsón vehetők. 

nagyszámú 

nagyobb összeg betáblá-
lázásra kiadó. Megbízva: 

SZABÓ ingatlan iroda 
Takaréktár utca 3. 

volt Fráter ház, udvarban jobbra. 


